

Documentație tehnică pentru autorizarea lucrărilor de desființare a construcțiilor C17 - imobil principal G.A.Z., C18 - adăpost animale, C19 - adăpost porcine 2, C20 - adăpost porcine 1 din incinta fostei G.A.Z. al Penitenciarului Bistrița

I.D.: 47846696

Data publicarii	06.07.20	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	16.806,72 RON - 16.806,72 RON
-------------------	-------------------------------

Descriere: Prestatorul se obligă să asigure elaborarea documentațiilor DTAC și DTOE solicitat de către beneficiar, în baza unui contract de prestări servicii. Prestatorul se obligă ca în documentațiile să asigure: • Întocmirea și predarea documentației în conformitate cu prevederile H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor / proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice; • Întocmire antemăsurătoare - lista cantităților de lucrări necesare realizării lucrărilor de demolare, cu încadrări în articole de deviz; • Întocmire deviz estimativ al lucrărilor de demolare și organizare de șantier, cu încadrări pe articole de deviz, inclusiv listele cu consumuri de material, mână de lucru, utilaje și transport la o distanță de 10 km (la articolele de deviz modificate, se va publica și rețeta); • Grafic fizic de eșalonare a lucrărilor; • Devizul general al investiției, conform HG 907/2016; • Întocmirea documentațiilor pentru obținerea de avize / acorduri / notificări /studii de specialitate și cerințe prevăzute în certificatul de urbanism. • Referate de verificare emise de către verificali tehnici independenți, atestați, conform legislației în domeniu. Prestatorul va întocmi și va preda documentațiilor DTAC și DTOE astfel: • 2 exemplare semnate și ștampilate în original; • 2 exemplare în copie, având mențiunea "Conform cu originalul"; • 1 exemplar în format digital care să conțină documentațiile originale scanate (.pdf); • 1 exemplar în format digital editabil (compatibil .doc, .dwg, .xls, etc) Oferta va cuprinde toate costurile necesare îndeplinirii cerințelor din prezentul Caiet de sarcini; Prestatorul se obligă să predea documentația conform prevederilor de mai sus în termen de 60 de zile calendaristice de la semnarea contractului; Prestatorul se obligă să susțină proiectul în ședința Consiliului Tehnico-Economic al A.N.P., după recepționare. Prestatorul se obligă să completeze, să refacă sau să adapteze documentațiile în funcție de observațiile/obiecțiunile Beneficiarului, Biroului de Control al Calității în Construcții, Comisia Tehnico-Economică, după caz, fără alte costuri suplimentare, în termen de 10 zile lucrătoare. Prestatorul se obligă să asigure asistență tehnică din partea proiectantului pe toată perioada desfășurării lucrărilor, cu participarea la faze determinante, recepții parțiale, recepție la terminarea lucrărilor, sau de câte ori este nevoie, în baza notificărilor scrise din partea beneficiarului, conform legislației în vigoare.
